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Slovo  
místostarosty
Milí spoluobčané,

prázdniny se pomalu překlopily do 
své druhé poloviny, srpen přichází ne-
nápadně, ale s grácií, jako připomínka 
toho, že léto ještě zdaleka nekončí. Je 
to měsíc zralých malin, teplých veče-
rů a pomalých ranních probuzení bez 
budíku. Málokdo ví, že právě srpen má 
nejvíce slunečných dní z  celého roku 
a  dává nám šanci si tyto dny naplno 
a  s  radostí užít. Ať už trávíte léto na 
cestách, nebo doma s lopatou na dvor-
ku, přejeme vám, ať ho prožijete přes-
ně tak, jak si přejete, s radostí, lehkostí 
a  bez zbytečného spěchu. A  protože 
si vážíme vaší důvěry, chceme sdílet 
i  události, které letošní prozatímní 
léto přineslo, i když to byly chvíle ne-
lehkého rozhodování.

Víme, že letošní prázdniny pro mnohé 
nepřinesly jen pohodu, ale i zklamání. 
Jako město jsme museli učinit několik 
těžkých, ale nezbytných rozhodnutí 
a  chceme vám je otevřeně objasnit. 
Jedním z nich bylo uzavření městského 
bazénu (věřím, že dočasné). Velmi nás 
mrzí, že se i  mezi některými zastupi-
teli objevily výtky, směřující na vedení 
města, či TS Jablunkov, jakožto provo-
zovatele městského koupaliště. Všich-
ni zastupitelé si již několik let byli vě-
domi, že technická životnost zařízení 
je na hraně a při sestavování rozpočtu 
se právě o  provozování bazénu vedla 
nejedna debata, jestli uvolnit na se-
zónu nemálo financí. Každý, kdo měl 
možnost nahlédnout do reálného sta-
vu zařízení, musel vnímat, že provoz 

se drží v chodu jen díky maximálnímu 
nasazení a odpovědnosti provozovate-
le, který navzdory stáří technologií za-
jišťoval bezpečný chod po co nejdelší 
dobu. Bezpečnostní a technické limity 
však nakonec vždy přijdou. A dostavily 
se nyní a byly zesíleny následky zato-
pení celé strojovny, potvrzeny revizní 
správou a vyjádřením hygieny, kterou 
nelze obejít, ani ignorovat. V  tomto 
momentě není na místě hledat viní-
ka, ale hledat řešení. Je pochopitelné, 
že téma vzbuzuje emoce, ale je trochu 
zvláštní, aby zodpovědné a  odborně 
podložené rozhodnutí bylo zpochy-
bňováno a byl vytvářen dojem, že šlo 
o náhlý a zbytečný krok. Díky pečlivé 
údržbě se provoz koupaliště dařilo dr-
žet v chodu déle, než se původně před-
pokládalo. Bohužel, loňské povodně 
zasáhly právě ta nejzranitelnější mís-
ta technického zázemí a  celou situaci 
urychlily. Elektro revize navíc potvrdi-
la závažné nedostatky, které by mohly 
ohrozit bezpečnost návštěvníků. Bez-
pečnostní předpisy jsou v  těchto pří-
padech naprosto jasné a  rozhodnutí 
o  dočasném uzavření bazénu tak ne-
bylo volbou, ale odpovědnou nutností. 
Chápeme, že mnozí z vás vnímají tuto 
situaci s  lítostí, nebo rozčarováním. 
Objevily se také velmi negativní reakce 
na sociálních sítích, kterým rozumíme, 
protože emoce k veřejnému dění patří. 
Zároveň si ale stojíme za tím, že všech-
na rozhodnutí byla přijata na základě 
odborných posudků a  jednoznačných 
argumentů s  důrazem na bezpečnost 
návštěvníků. Zaznívají také otázky, 
proč si město nevytvořilo dostateč-
nou rezervu na větší opravy. Chápe-
me tyto názory a naprosto oprávněné 
pochybnosti, ale realita je taková, že 
naše finanční možnosti jsou omezené 
a v tuto chvíli jsme povinni investovat 
značné prostředky do rekonstrukce 
školní jídelny, která slouží stovkám 
dětí denně. Rozpočet města bohužel 
nedovoluje současně realizovat i kom-
pletní rekonstrukci bazénu. Nezname-
ná to ale, že jsme na něj rezignovali, 
právě naopak, už hledáme cesty, jak 
situaci v budoucnu řešit a připravuje-
me se na případné projektové záměry, 
nebo alespoň generální opravu. Bude 
záležet na všech zastupitelích, jakou 
částku budeme schopni do rozpočtu 
vyčlenit. Věříme, že většina veřejnosti 
chápe, že tuto odpovědnost nelze brát 
na lehkou váhu.

Nelehké rozhodování bylo také o zru-
šení našeho tradičního dvoudenního 
jarmarku, který je výkladní skříní 
města a  tradičně vrcholí slavnostním 
oceněním osobností roku. Přípravy 
byly v  plném proudu a  těšili jsme se, 
stejně jako vy. O to těžší bylo rozhod-
nutí, které jsme dva dny před zaháje-
ním byli nuceni učinit. Ještě ve čtvrtek 
před konáním akce hlásily meteorolo-
gické modely velmi nepříznivé a místy 
až extrémní počasí. Určitě sami uzná-
te, jak to vypadalo při loňských po-
vodních, když předpověď meteorolo-
gům vyšla do puntíku. Jako pořadatelé 
máme zodpovědnost za bezpečnost 
všech návštěvníků, stánkařů a vystu-
pujících a  rozhodnutí padlo s  těžkým 
srdcem, ale v  dobré víře. Nehazardo-
vat se zdravím považujeme za správ-
né, i když nebylo jednoduché. Jarmark 
je krásná tradice a  my musíme zajis-
tit, aby se konal v podmínkách, které 
jsou důstojné a  bezpečné. Bohužel, 
i  když se nakonec počasí v  daný ví-
kend zklidnilo, už nebylo možné v tak 
krátkém čase vše znovu zorganizovat. 
Chceme vás ujistit, že už nyní přemýš-
líme, jak si společně příští rok všechno 
vynahradit. Nejbližší příležitost se se-
tkat budeme mít na Gorolskim Świętu 
a  pak na našem tradičním Jabkovém 
dni, kde bychom rádi oficiálně předali 
ceny osobnostem města. 

Milí spoluobčané, život v našem městě, 
stejně jako ten osobní, přináší chvíle 
radostí i  starostí a  rozhodnutí, která 
nejsou jednoduchá. Možná jsme teď 
museli ustoupit špatné předpovědi 
počasí, technickým závadám, nebo 
neočekávaným okolnostem, ale jedno 
se nemění, srdce našeho města bije 
dál, a  to i díky vám. Díky vaší přízni, 
zájmu, nebo kritickému hlasu, který 
nás učí, jak se dívat na věci z různých 
úhlů. Děkujeme, že nám dáváte důvě-
ru, i když to někdy znamená nést od-
povědnost za nepopulární rozhodnutí. 
Pořád chceme být městem, které se 
nebojí výzev, učí se z chyb a posouvá 
se dopředu s otevřeností, odvahou, ale 
i s respektem ke všem lidem. Ne vždy 
to je jednoduché, ale vždy do toho 
dáme maximum. Užijte si druhou po-
lovinu léta, ať vás provází klid a radost 
z obyčejných věcí, a také pocit, že vám 
záleží na tom, kde žijete.

Přeji pevné zdraví.
Luboš Čmiel, místostarosta města
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Alej Míru 
rozkvete nově 

– město mění 
výsadbu ve jménu 

udržitelnosti
Obyvatelé Jablunkova, kteří si 
každoročně užívali pohled na 
barevný pás letničkové směsi na 
ulici Alej Míru, si letos všimnou 
změny. Město se rozhodlo vy-
dat cestou udržitelnosti a  mís-
to každoroční výsadby letniček 
nyní sází dlouhodoběji udržitel-
né květnaté louky.

Tento krok není jen vstříc-
ný k  přírodě, ale také šetrněj-
ší k  městskému rozpočtu. Nově 
bylo na ploše využito osivo s ná-
zvem „KARNEVAL – barevná 
směs do sucha“ od firmy Agros-
tis. Tato pečlivě sestavená směs 
obsahuje 88 druhů rostlin, které 
jsou navrženy tak, aby vydržely 
i sušší období, a přitom nabídly 
bohatý květ a pestrou paletu ba-
rev po delší část roku.

Květnatá louka přináší řadu vý-
hod – zlepšuje biodiverzitu, po-
skytuje útočiště pro opylova-
če, vyžaduje méně údržby a  zá-
roveň přispívá ke zlepšení mik-
roklimatu ve městě. Vzhledem 
k tomu, že většina druhů v této 
směsi rozkvétá naplno až ve 
druhém roce po výsevu, prosí-
me obyvatele o trpělivost – plný 
efekt nové výsadby se proje-
ví  časem. I  když změna vzhle-
du může některé překvapit, vě-
říme, že si novou podobu tohoto 
záhonku obyvatelé brzy oblíbí.

MěÚ Jablunkov, odbor životního  
prostředí a zemědělství

OZNÁMENÍ
1.	 Město Jablunkov oznamuje 

►► 	záměr prodeje budovy č.p. 
1011 v místní části Bělá v Jab-
lunkově, včetně pozemku p.č. 
222, k.ú. Jablunkov, obálkovou 
metodou nejvyšší nabídce, 

►►postup prodeje bude probíhat dle 
„Zásad prodeje pozemku parc. č. 
222 v Jablunkově na Bělé s byto-
vým domem č.p. 1011“, které jsou 
vyvěšené na úřední desce Města 
Jablunkova.

2.	 Město Jablunkov oznamuje 
►► záměr prodeje bytové jednot-
ky č. 3 na ul. Alej míru č.p. 533 
v J ablunkově o  velikosti 1+2, 
rozloze 80,3 m2, zapsaného 

na LV 4195, včetně podílů na 
společných částech budovy 
č.p. 533 v LV  4194 a  podílu 
7746/30984 na pozemku p.č. 
2051 v LV 4194 v katastru Jab-
lunkov, obec Jablunkov,  

►►postup prodeje bude probíhat dle 
„Zásad prodeje bytové jednotky 
533/3 v  bytovém domě č.p. 533 
na ul. Alej míru v  Jablunkově“, 
které jsou vyvěšené na úřední 
desce Města Jablunkova.

Podrobnější informace podá MěÚ Jablun-
kov, odbor správy majetku a rozvoje měs-
ta, kancelář č. 311, tel. 558 340 662. 

MěÚ Jablunkov, odbor správy  
majetku a rozvoje města

Kvůli výměně nebo ztrátě řidičského 
průkazu už nebude potřeba chodit na úřad
Od 1. července 2025 dochází ke 
změně v  doručování řidičských 
průkazů a  digitálních karet poda-
ných přes Portál občana (online). 
Vyhotovený řidičský průkaz/digi-
tální kartu je možné si nově nechat 
zaslat do výdejních boxů nebo vý-
dejního místa. Doručení řidičské-
ho průkazu/digitální karty pak 
proběhne stejně jako při doručení 
zboží z  e-shopu, kdy má zákazník 
možnost zvolit volný výdejní box 
ve svém okolí nebo si nechá zásilku 
doručit do výdejního místa. Popla-
tek za takové doručení je 100 Kč. 
Doba pro vyzvednutí v  boxech je 
zpravidla 2 dny a ve výdejních mís-
tech až 5 dnů. O délce uložení bude 
uživatel vždy upozorněn SMS zprá-
vou nebo e-mailem. Pokud si řidič-
ský průkaz/digitální kartu nestih-
ne vyzvednout včas, bude doprav-
ce zásilku doručovat na obec s roz-
šířenou působnosti vyřizující žá-
dost. Nadále však zůstává možnost 
vyzvednout si řidičský průkaz/di-
gitální kartu na vybraném úřadu 
obce s rozšířenou působností.

V České republice sice už není nutné 
při řízení vozidla mít řidičský prů-
kaz fyzicky u  sebe, ale stále je po-

vinné, aby byl platný. Výměna prů-
kazu jednou za deset let pak vyplý-
vá z  evropské směrnice. Na konec 
platnosti řidičského průkazu upo-
zorní notifikace z  Portálu dopravy 
nebo stačí si zkontrolovat údaj na 
kartičce řidičského průkazu. 

Dle informací ministerstva dopra-
vy do konce roku zbývá vyměnit 
až 400 tisíc řidičských průkazů, 
kterým po deseti letech uplynula 
platnost. Tři měsíce před vyprše-
ním průkazu je možné přes Portál 
dopravy požádat o výrobu nového 
a  nově také objednat vyzvednutí 
na jednom z 10 tisíc výdejních boxů 
a míst Balíkovny.

Starý řidičský průkaz není potře-
ba nikam odnášet, je nutné jej zne-
hodnotit, podobně, jako je tomu 
v  případě platebních karet po po-
zbytí jejich platnosti. Pokud chcete, 
můžete ho donést na obecní úřad 
obce s rozšířenou působností.

Od 1. července 2025 dochází ke 
změně ve správním poplatku za 
vydání mezinárodního  řidičského 
průkazu z 50 Kč na 200 Kč.

MěÚ Jablunkov, odbor dopravy
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Znáte tento signál?!
Chystáte se na dovolenou do zahra-
ničí? Pokud na silnici zahlédnete 
auto s  bílým ručníkem omotaným 
kolem zpětného zrcátka, může to být 
signál, že vozidlo má technické potí-
že. Tento neobvyklý způsob komuni-
kace, který pochází ze Spojených stá-
tů, se pomalu dostává i do povědomí 
evropských řidičů. Bílý ručník slouží 
jako tichá prosba o pomoc a upozor-
ňuje ostatní účastníky provozu na 
možné nebezpečí. Znáte tento nový 
signál? 

Pokud narazíte na auto s  bílým ruč-
níkem omotaným kolem zpětného zr-
cátka, může to být varování, že s vozi-
dlem není něco v pořádku. Tento zvyk 
slouží řidičům k předávání důležitých 
zpráv, aniž by museli verbálně komu-
nikovat. Ve světě jde o snadný a efek-
tivní způsob, jak upozornit ostatní 
účastníky silničního provozu, že se 
s autem něco děje. U nás není sice ješ-
tě moc známý, ale není od věci o něm 
vědět a seznámit se s ním.

Bílý ručník umístěný na zrcátku je 
zvyk, který podle portálu Poznat svět 
pochází ze Spojených států. Nejstarší 
novinový článek, který se o tom zmi-
ňuje, pochází z roku 1955. Postupem 
času se rozšířil i do dalších zemí a stal 
se součástí univerzálního jazyka sil-
ničního provozu. Přestože v  Evropě 
není tento způsob komunikace zatím 
moc rozšířený, většina řidičů v  USA 
na něj nejen spoléhá, ale v  případě 
nutnosti jej i plně využívá. 

Řidiči tímto způsobem vyjadřují, že 
potřebují pomoc nebo se nacházejí 
v situaci, kdy nemohou auto dále ří-
dit a čekají na asistenci. Jinak řečeno, 
jde o  vyjádření situace, kdy je řidič 
v  potížích, ale řeší ji a  není u  auta. 
Zároveň, jak informuje web Auto 
živě, tento akt funguje jako praktic-
ký způsob, jak se vyhnout problé-
mům s  policií, která by jinak mohla 
zanechané auto považovat za nele-
gálně zaparkované nebo nepojízdné 
a odtáhnout ho. Pokud se s tímto sig-
nálem setkáte, věnujte mu zvýšenou 
pozornost a  přizpůsobte svou jízdu 
dané situaci. Bílá barva je v  tomto 
případě důležitá a  na místě. Je dob-
ře viditelná a  symbolizuje mírový 

signál – znamení, že jde o  prosbu 
o pomoc, ne o krizovou situaci. Je to 
podobný koncept, jako když někdo 
mává bílou vlajkou. Bílý ručník ale 
značí i další velice důležitou zprávu. 
Dává ostatním účastníkům provozu 
najevo, že ti, co v  autě seděli, jsou 
v pořádku a nepotřebují žádnou po-
moc. Označení bílým ručníkem je 
univerzálním a snadno rozpoznatel-
ným signálem, s nímž se můžete se-
tkat nejen na hlavních silnicích, ale 
i  na vedlejších cestách. V  současné 
době se tento jednoduchý a  efektiv-
ní způsob komunikace rozšiřuje i do 
dalších částí světa.

V České republice není používání bí-
lého ručníku jako signálu oficiálně 
uvedeno v  žádných silničních před-
pisech a  pravidlech. Nicméně, tento 
zvyk se postupně začíná rozšiřovat 
i  do podvědomí českých řidičů a  ně-
kteří již začali bílý ručník v autě vozit.

Je důležité si uvědomit, že i když není 
povinný, může být velmi užitečný 
a může předejít mnoha nepříjemným 
situacím. Proto vždy na našich silni-
cích dodržujte předepsaná dopravní 
pravidla a  používejte i  další stan-
dardní způsoby varování, předepsa-
ná pravidly silničního provozu, jako 
jsou výstražná světla a  výstražný 
trojúhelník.

Tak co, pořídíte si do auta bílý ručník?

T.M. 
Zdroj:internet

Pomozte nám 
vytvořit 
kalendář  

na rok 2026!
Vážení občané,

město Jablunkov opět připravuje 
tradiční městský kalendář. Pro 
nadcházející rok 2026 bychom 
jej chtěli obohatit o  historické 
a  dobové fotografie zachycující 
různé části města, náměstí, ulič-
ky a známá i zapomenutá zákou-
tí tak, jak si je pamatujete vy – 
nebo vaši rodiče a prarodiče.

Pokud doma máte staré foto-
grafie, pohlednice nebo zajíma-
vé snímky z  minulosti, podělte 
se s námi! Společně tak můžeme 
vytvořit unikátní pohled na his-
torii našeho města a oživit vzpo-
mínky, které stojí za to uchovat.

Skeny nebo fotografie můžete 
zasílat v co nejlepší kvalitě na e-
mail terezie.mullerova@jablun-
kov.cz

nebo přinést na odbor škol-
ství a  kultury (na radnici) do 
15.9.2025. Po zpracování vám je 
nepoškozené vrátíme. 

Děkujeme, že pomáháte uchovat 
paměť našeho města pro další 
generace.

Mgr. Terezie Műllerová,  
MěÚ Jablunkov,  

odbor školství a kultury
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Příměstský tábor v Jablunkově – MAP IV
Ve dnech 30. 6. – 2. 7. 2025 se usku-
tečnil příměstský tábor, který pro 
děti z  našeho regionu zorganizovala 
pracovní skupina čtenářské a  mate-
matické gramotnosti ve spolupráci 
s  realizačním týmem MAP pro ORP 
Jablunkov IV.

Dětem byl nabídnut pestrý třídenní 
program, který propojil vzdělávání, 
pohyb, tvoření a poznávání místního 
regionu. V  tvořivých dílnách si děti 
procvičily jemnou motoriku a  fanta-
zii, na trampolínách si užily spoustu 
radosti a pohybu, čtení s Matějem jim 
přiblížilo svět knih zábavnou formou, 
během návštěvy Muzea Trojmezí se 
seznámily s  historií kraje a  zavítaly 

také do knihovny JACKi, kde si pro-
hlédly knihy a  zúčastnily se připra-
veného programu. Nechyběla ani 
kouzelnice Radana, která svými triky 
a  osobitým vystupováním nadchla 
malé i velké.

Každý den byl obohacen o  společné 
zážitky, hry, sdílení i  chvíle radosti. 
Děti měly možnost strávit čas smys-
luplně, bezpečně a s přirozeným roz-
vojem svých schopností.

Velký dík patří všem, kteří se na rea-
lizaci tábora, jakkoliv podíleli – ať už 
přímo při organizaci, zajištění pro-
gramu, stravování, logistiky nebo při 
samotné práci s dětmi.

Poděkování si zaslouží především 
učitelky, které po celé tři dny s  ob-
rovským nasazením vedly jednotlivé 
aktivity a vytvářely příjemnou atmo-
sféru, a také nstituce a partneři, kteří 
nám vyšli vstříc a poskytli prostory, 
vybavení, služby i občerstvení – kon-
krétně:

•	 Dům dětí a mládeže Jablunkov

•	 Hotel Bullawa

•	 Jacki Jablunkov (knihovna)

•	 Muzeum Trojmezí

•	 Restaurace U Mrózka 

•	 Školní jídelna Jablunkov

•	 Základní škola H. Sienkiewicze s pjv.

Díky této společné snaze jsme moh-
li dětem připravit krásný začátek 
prázdnin, který v  sobě nesl radost, 
tvořivost i nové zážitky. Všem zapoje-
ným děkujeme za čas, energii a ocho-
tu podílet se na smysluplné práci 
s dětmi.

Realizační tým projektu

Místní akční plán pro ORP Jablunkov IV, 
reg. č.: CZ.02.02.XX/00/23_017/0008883
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PROGRAM A

Poř. 
číslo Žadatel (název a sídlo; jméno a adresa) Stručný popis projektu / aktivity

Výše dotace  
– schváleno ZMJ dne 

17.06.2025 usnesením 
č. 22/375kritéria

1. Charita Frýdek-Místek, Příborská 602,  
738 01 Frýdek-Místek charitní odlehčovací služba (pobytová) 5 000,00

2. Renarkon, o.p.s., Mariánskohorská 
1328/29, 702 00 Moravská Ostrava terénní program Frýdecko-Místecko 20 000,00

3. Nemocnice Třinec, p.o., Kaštanová 268, 
739 61 Třinec

zakoupení notebooku se sluchátky pro 
aktivity klientů sociální lůžek a pořízení 
kompenzačních a polohovacích pomůcek

10 000,00

4. Krizové centrum Ostrava, z.s., Ruská 
94/29, 703 00 Ostrava-Vítkovice

krizová pomoc - částečné pokrytí nákladů 
za energie 25 000,00

5. Konvent sester alžbětinek v Jablunkově, 
Bezručova 395, 739 91 Jablunkov domov pro seniory - Domov sv. Alžběty 1 800 000,00

6. ALZHEIMER HOME z.ú., Urešova 1757,  
148 00 Kunratice, Praha 4 domov se zvláštním režimem Jablunkov 200 000,00

7.

Slezská diakonie, Na Nivách 7,  
737 01 Český Těšín

Tabita Jablunkov - odlehčovací služby 27 000,00

8. Tabita Jablunkov - osobní asistence 120 000,00

9. Rút Třinec - sociální rehabilitace 30 000,00

10.
Lydie Český Těšín - sociálně aktivizační 
služby pro osoby se zdravotním postižením 
4-18 let

10 000,00

11. sociální asistence Jablunkov SAS 195 000,00

12. Podané ruce, pobočný spolek, 
Zborovská 465, 738 01 Frýdek-Místek osobní asistence 40 000,00

13.

MEDICA Třinec, z.ú., Konská 63,  
739 61 Třinec

terénní odlehčovací služba (paliativní péče) 22 500,00

14.
odborné soc poradenství pro osoby 
v terminálním stádiu onemocnění a rodinné 
příslušníky

15 000,00

15.
Poradenské a terapeutické centrum, 
z.ú., Prostřední Bludovice 684, 739 37 
Horní Bludovice

odborné sociální poradenství - poradna pro 
rodiny Sluníčko 10 000,00

16. Charita Jablunkov, Bukovecká 479,  
739 91 Jablunkov

pečovatelská služba 615 000,00

17. denní stacionář 212 000,00

18. Ergon - sociální podnik, z.s., Vělopolská 
243, 737 01 Český Těšín

poradna ERGON - odborné poradenství 
osobám ve finanční tísni 5 000,00

Celkem  3 361 500,00 Kč

Schválené neinvestiční dotace v sociální oblasti 
pro rok 2025
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PROGRAM B

1. Charita Jablunkov, Bukovecká 479,  
739 91 Jablunkov Týden sociálních služeb 10 000,00

Celkem                              10 000,00 Kč

PROGRAM C

1. Společně o.p.s., Mendlovo nám. 1a,  
603 00 Brno (Senior Point Jablunkov) Senior point Jablunkov 47 500,00

2. Zdravotní klaun, o.p.s., Paříkova 355/7,  
190 00 Praha 9 - Vysočany Klauniády v nemocnicích 6 000,00

3. Akademický ústav Karviná, z.ú., Mírová 
1434/27, 735 06 Karviná

Děti rodičů, rodiče dětí - Poradna SPOLU (odborné 
poradenství) 55 000,00

4.

Diagnostický ústav pro mládež, dětský 
domov se školou, středisko výchovné péče 
a základní škola, Škrobálkova 206/16,  
718 00 Ostrava-Kunčičky

středisko výchovné péče Třinec 20 000,00

5. Nadační fond Pavla Novotného, Vrchní, 280, 
747 31 Chlebičov

pomoc osobám s onkologickým onemocněním 
a jejich rodinným příslušníkům, akce zaměřené na 
prevenci onkologických onemocnění v roce 2025

15 000,00

6. Charita Jablunkov, Bukovecká 479,  
739 91 Jablunkov Centrum pomoci sv. Rafaela 65 000,00

 Celkem 208 500,00 Kč

PROGRAM D

1. Sociální služby města Třince, Habrová 302, 
739 61 Třinec odlehčovací služby - pobytová služba 0,00

2. Modrý kříž v ČR, Šadový 311,  
737 01 Český Těšín

odborné sociální poradenství - osoby závislé 
a ohrožené závislostí 10 000,00

3.

Slezská diakonie, Na Nivách 7,  
737 01 Český Těšín

poradna ELPIS - odborné sociální poradenství 
(oběti domácího násilí, trestné činnost …) 10 000,00

4. BETHEL Třinec - noclehárna 5 000,00

5. SÁRA Třinec - azylový dům 10 000,00

6. BETHEL Třinec - nízkoprahové denní centrum 5 000,00

7. BETHEL Třinec - azylový dům 20 000,00

8. JORDÁN Třinec - sociálně aktivizační služby pro 
seniory a osoby se ZP 5 000,00

9. Linka bezpečí, z.s., Ústavní 95, 181 00 Praha telefonická krizová pomoc 5 000,00

10. Centrum sociální pomoci Třinec, příspěvková 
organizace, Máchova 1134, 739 61 Třinec

denní stacionář PAPRSEK 20 000,00

11. denní stacionář RADOST 5 000,00

12. Senior domy Pohoda, a.s., Palackého 1331, 
739 61 Třinec domov pro seniory 25 000,00

13. Alzheimer home Český Těšín, Svojsíkova 
2087, 737 01 Český Těšín domov se zvláštním režimem 0,00

Celkem                120 000,00 Kč
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Přidejte se k našemu dobrovolnickému 
týmu a zažijte, jaký je to pocit být sou-
částí něčeho většího. Dobrovolnictví 
v Charitě Jablunkov je pestré a flexibil-
ní, záleží jen na vás, do čeho se zapojíte. 
Dobrovolníky hledáme nejen na léto, 

pomoc vítáme po celý rok. Ať už máte 
hodinu týdně nebo celý volný den, kaž-
dá pomoc se počítá. Dobrovolníkem se 
může stát každý — mladí, starší, stu-
denti, pracující i  senioři. Stačí ochota 
a chuť pomáhat.

Charita Jablunkov

DOBROVOLNÍKEM

Chcete trávit volný čas smysluplně, poznat
nové lidi a zároveň pomáhat druhým? 

Přidejte se k našemu dobrovolnickému týmu.

(NEJEN) NA LÉTO

KONTAKT 733 742 449
koordinátorka dobrovolníků dobrovolnici@jablunkov.charita.cz

Nikol Lipková

Pomoc s letním programem pro děti

Výpomoc v kafíčkárně u Rafaela

Dobrovolnictví přímo v našich službách

Organizace a pomoc na akcích

Záleží jen na vás, do čeho se zapojíte.

A mnoho dalších činností....

Proč je v životě dítěte důležitých prvních 1 000 dní

Darujte svůj čas – získáte víc, než čekáte

Mozek malých dětí se vyvíjí neoby-
čejnou rychlostí. Prvních 1 000 dní 
života dítěte se někdy označu-
je jako „okno možností“. Co dítě 
v  tomto období vnímá a  zažívá, 
významně ovlivní jeho další život. 
A  právě na maximální podporu 
dětí v nejranějším dětství cílí služ-
ba RANÁ PÉČE.

V  období do tří let jsou kompenzač-
ní možnosti mozku tak obrovské, že 

umožňují nejlépe rozvinout náhradní 
mechanismy i u těch dětí, které mají 
v některé oblasti vývoje určitý hendi-
kep. U nejmenších dětí je škoda kaž-
dého dne, kdy dítě nezískává vhodné 
podněty a nemůže se rozvíjet. 

Profesionální pomoc  
rané péče

Na odbornou podporu dětí se zra-
kovým postižením nebo s  ohrože-
ným vývojem v raném věku, tedy od 
narození do 7 let, se zaměřuje os-
travská pobočka Společnosti pro 
ranou péči. Pracovnice rané péče 
dojíždějí za rodinami domů v  celém 
Moravskoslezském kraji a  ukazují 
rodičům, jak co nejvíce podpořit vý-
voj dítěte. Přivezou vhodné pomůcky 
a hračky, které rodině zapůjčí, dopo-

ručí, jak s  dítětem komunikovat, jak 
upravit domácí prostředí. Jsou pod-
porou pro rodiče: vyslechnou, poradí, 
nasměrují na další odborníky. 

Pomůžou zorientovat se v  nové situ-
aci a  poskytnou potřebnou podporu 
tak, aby rodina situaci po naroze-
ní dítěte se zrakovým hendikepem 
zvládla a mohla žít naplněný a co nej-
radostnější život. Služba raná péče 
je pro rodiny bezplatná.

„Raná péče nám pomohla v  mnoha 
směrech. V  první fázi, když začínáte 
svou cestu s  dítětem, které má nějaké 
zdravotní limity nebo vyšší potřeby, 
oceníte hlavně konkrétní pomoc od 
rané péče, jako jsou praktické rady, 
jak s dítětem pracovat. Může se jednat 
o  ukázky zrakové stimulace, ergote-
rapie, půjčování pomůcek, informace 

Proč se stát 
dobrovolníkem  

právě u nás?
•	 naučíte se nové věci a  zís-

káte cenné zkušenosti,

•	 seznámíte se s  lidmi, kteří 
mají podobné hodnoty,

•	 zažijete dobrý pocit z  po-
moci druhým,

•	 můžete si vyzkoušet růz-
né činnosti a objevit, co vás 
baví,

•	 vždy vám bude k dispozici 
milá koordinátorka Nikol,

•	 pomáhat můžete jedno-
rázově nebo pravidelně ― 
podle toho, jak vám to vy-
hovuje.

Udělejte první krok ― ozvěte 
se nám a zjistěte, jak se může-
te zapojit právě vy. Společně 
dokážeme víc!
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ohledně možnosti finanční podpory, 
jako je třeba příspěvek na péči nebo 
podpora různých nadací. Výhoda je, 
že poradkyně mají velmi široký záběr 
a  zkušenosti z  různých rodin a  doká-
žou vám ukázat možný směr tam, kde 
hledáte a tápete,“ komentuje maminka, 
která ranou péči využívala. A dodává: 
„Když se člověk vyhrabe ze všech prak-
tických starostí, pořád mu zůstanou 

tíživé a bolestivé myšlenky, které není 
čas probrat s lékaři, není chuť probírat 
s přáteli a není síla probírat s nejbližší-
mi. Tady je pak skvělé, když přijede po-
radkyně, která vaše dítě zná a ví, o čem 
mluvíte. Nebude před vámi mávat dia-
gnózami a  tabulkovými prognózami 
jako lékař, ale ani nebude předstírat, 
že žádný problém vlastně neexistuje, že 
dítko je přece šikovné, jak to říká jeho 

babička. A i za tu možnost chápajícího 
a upřímného sdílení patří poradkyním 
rané péče velký dík.“

Máte-li pochybnosti o  správném vý-
voji vašeho dítěte a chcete se poradit, 
všechny potřebné kontakty nalezne-
te na www.ranapece.cz/ostrava

Raná péče

Jablko_oprava_.indd   1 18.06.25   13:57

inzerce

Jubilantům, kteří v tomto 
měsíci oslaví narozeniny

srdečně  gratulujeme, 
serdeczne  gratulacje!

Město Jablunkov
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Wycieczka pełna wrażeń
Czerwiec to okres wycieczek sprzyjających zwiedzaniu 
i  poznawaniu ciekawych miejsc. Klub Kobiet przy MK 
PZKO w Jabłonkowie pojechał na zaplanowaną wycieczkę 
do Muzeum Południowo – Wschodnich Moraw w Zlínie, na 
stałą i bardzo interesującą ekspozycję kolekcji butów. Po-
znaliśmy całą historię firmy Baťa założonej w roku 1894. 
Obok eksponatów czeskiego pochodzenia zaprezento-
wano także unikatową kolekcję butów z  całego świata, 

więcej niż 600 modeli egzotycznych, ludowych, historycz-
nych, aż po nowoczesne… 

Po zwiedzeniu centrum Miasta Zlína pojechaliśmy jeszcze 
odwiedzić Velehrad. Wszyscy byli zachwyceni tym pięk-
nym miejscem i otaczającym go parkiem. Przed Bazyliką 
czekała na nas bardzo sympatyczna przewodniczka, która 
zaznajomiła nas z  całą bogatą historią Bazyliki Wniebo-
wzięcia Panny Marii i św. Cyryla i Metodego. Kiedy cała na-
sza grupa weszła do Bazyliki miało się wrażenie, że tajem-
nicze światło wychodzi z samego środka świątyni. Wszę-
dzie było pełno złotych ozdób, ołtarzy, obrazów, sztukate-
rii, wspaniałych rzeźb świętych. Niezapomniane wrażenie 
zrobił na nas obraz namalowany i  ofiarowany Bazylice 
przez polskiego malarza Jana Matejkę. Obraz przedstawia 
postacie Cyryla i Metodego z napisem „Słowianom“. 

Wycieczka była bardzo udana, pogoda dopisała, wszyscy 
uczestnicy byli zadowoleni, w  autobusie była okazja do 
podziękowania organizatorom, którzy przygotowali wy-
jazd. Klub Kobiet przy MK PZKO w  Jabłonkowie kieruje 
podziękowania dla Urzędu Miasta w Jabłonkowie za dofi-
nansowanie tej niezapomnianej podróży.

Klub kobiet

Fotbalista z Jablunkova v Realu Madrid
Velké dobrodružství ve svém fotba-
lovém životě zažil hráč z Jablunkova, 
10letý Matej Bury. Jelikož od útlých 
dětských let sleduje a  fandí španěl-
skému Realu Madrid, vyrazil Matej 
se svým tatínkem na přípravný kemp 
do „Mekky“ fotbalu, sídla Galacti-
cos ... Veškeré představy o Madridu, 
klubu i  kempu rychle vzaly za své, 
neskutečné sedmimilionové město 
si nás okamžitě získalo. Nástup do 
tréninkového centra Bílého baletu 

obnášel vyřízení několika doku-
mentů a  odevzdání syna 7:45 ráno 
do rukou úplně cizích lidí mluvících 
neznámou řečí ... Počáteční obavy 
se ale rychle rozplynuly a vstřícnost 
a  kamarádskost Španělů nám vzala 
dech. Věděl jsem, že po prvním dnu, 
po 12 hodinách tréninku, bude jasno 
... To, v co jsem tajně doufal, tj. rozzá-
řené oči svého syna při výstupu z au-
tobusu, se mi splnilo, a já věděl, že vy-
naložená námaha stála za to. Zůstali 

jsme 2 týdny, kdy Matej poznal mno-
ho hráčů různých národností, ze-
jména Mexičany, Španěly, Holanďa-
ny a  Angličany. Během těchto dvou 
týdnů získal fotbalové zkušenosti, 
ale hlavně nasál fotbalové prostře-
dí, okolí, zázemí a atmosféru. Jelikož 
se mu mimořádně vedlo, svou pílí, 
nadšením, nasazením a  odevzdáním 
se vyprofiloval na nejlepšího hráče 
obou dvou týdnů přípravného kem-
pu, a po zhodnocení výkonu trenéry 
a  mentory kempu dostal pozvánku 
zatrénovat a zahrát si za "Áčko".

A.Bury
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Medailové žně v Gogolině
První červnový víkend strávil SK 
Zápas Jablunkov u  našich severních 
sousedů a přátel v polském Gogolině, 
kde se konal bohatě obsazený Międ-
zynarodowy Turniej Zapaśnicy Zie-
mi Krapkowickiej. 

Do krapkovické sportovní haly se 
sjelo neuvěřitelných 356 závodníků 
z  8 států, naši zápasníci tak mohli 
změřit síly se soupeři například z Lit-
vy, Lotyšska, Německa nebo Francie. 
Vysoký počet zápasníků dával tušit, 
že zápasů bude opravdu hodně, a že 
boje o medaile nebudou vůbec jedno-
duchou záležitostí. I přes obrovskou 
konkurenci si jablunkovští zápasníci 
vedli skvěle a  dovezli domů 7 cen-
ných kovů.

1. místo 	 Natálie Tvrzníková
2. místo 	 Jáchym Pilch

2. místo 	 Kamil Appel
2. místo 	 Kamila Habustová
2. místo 	 Tobiáš Jalowiczor
3. místo 	 Sebastian Bojko
3. místo 	 Yevhenii Borovykov

Memoriál Jiřího Klepca  
v Ostravě
Na poslední turnaj před prázdnina-
mi vyrazili naši svěřenci do Ostravy. 
Memoriálu Jiřího Klepca se zúčastni-
lo 137 závodníků z  22 oddílů z  Čes-
ka, Slovenska, Maďarska a  Ukrajiny. 
Kvůli zdravotním omluvenkám odjel 
Jablunkov na turnaj ve skromnějším 
počtu, ale i přesto dokázal vybojovat 
medailová umístění.
2. místo 	 Dominik Raška
2. místo 	 Sebastian Bojko

SK Zápas Jablunkov

SK ZÁPAS JABLUNKOV 
POŘADATELEM 
MISTROVSTVÍ ČR 2026!
S  velkým potěšením jsme 
přijali v  uplynulých dnech 
rozhodnutí Svazu zápasu 
České republiky o  tom, že 
náš oddíl byl vybrán jako 
pořadatel Mistrovství ČR 
mladších žáků/žákyň a  ka-
detů/kadetek ve volném 
stylu v  březnu 2026. Bude-
me tak moct v  našem regi-
onu přivítat zápasníky z ce-
lého Česka a  přiblížit tento 
sport široké veřejnosti.



Zpravodaj města Jablunkov www.jablunkov.cz číslo: 8/2025

12

ŠANCEFEST 2025
Máte už plán na sobotu 16. srpna? Při-
jeďte do Mostů u  Jablunkova. Přímo 
v opevnění Velká šance se koná jedi-
nečný kulturní a historický festival!

Celodenní historický program začíná 
výstřelem z děla v 11.30 a představí 
vojenský význam pevnosti Velká šan-
ce prostřednictvím komentovaných 
ukázek života vojáků v posádce z ob-
dobí třicetileté, slezské a  napoleon-
ské války od 17. do 19. století. K  vi-
dění bude funkční dělo, vojáci před-
vedou život posádky a zasoutěží si ve 
střelbě z mušket. Historický program 
během dne oživí dobová kapela Ra-
gojka, rodiče s  dětmi ocení zábavné 
interaktivní historické hry a soutěže.

V  rámci doprovodného programu se 
můžete těšit na regionální jarmark 
regionálních produktů a tradiční 
soutěž O  nejlepší guláš Šancmajstra, 
ve které se utká 15 týmů. Guláše bu-
dou od 15:00 ochutnávat návštěvníci 
a vyberou vítěze. Umělecké duše po-
těší výstava fotografií Martina Po-
džorného a  výstava plastik vyrobe-
ných kováři s Česka a Slovenska.

Jedinečný kulturní zážitek přinesou 
od 16:00 až do nočních hodin kapely: 
Stanley´S Dixie Street Band, PATEJDL 
Original Band, AC/CZ (AC/DC revival) 
a místní EMERYTH. 
WWW.SANCEFEST.CZ
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Rozlosování jarních fotbalových utkání  
1. FK Spartak Jablunkov

Moravskoslezský kraj A2B  
– ČPP I.A třída mužů skupina B – 6. liga

Kolo Datum Den Místo Soupeř Výkop

3. 17. 08. 2025 Ne 1. FK Spartak 
Jablunkov – SK Horní Suchá 16:30

4. 23. 08. 2025 So FC Kopřivnice – 1. FK Spartak 
Jablunkov 16:30

5. 31. 08. 2025 Ne 1. FK Spartak 
Jablunkov – FK Těrlicko 2022 16:00

6. 07. 09. 2025 Ne 1. FK Spartak 
Jablunkov – SC Smilovice 16:00

7. 13. 09. 2025 So SK Tichá  – 1. FK Spartak 
Jablunkov 16:00

8. 21. 09. 2025 Ne 1. FK Spartak 
Jablunkov – TJ Pražmo-

Raškovice 15:30

9. 28. 09. 2025 Ne FC Libhošť – 1. FK Spartak 
Jablunkov 15:30

10. 05. 10. 2025 Ne 1. FK Spartak 
Jablunkov – TJ Sokol Ostravice 15:00

11. 11. 10. 2025 So FK Primus Příbor – 1. FK Spartak 
Jablunkov 15:00

12. 19. 10. 2025 Ne 1. FK Spartak 
Jablunkov – TJ Dobratice 14:30

13. 26. 10. 2025 Ne TJ Bystřice – 1. FK Spartak 
Jablunkov 14:30

2. 01. 11. 2025 So TS Lokomotiva 
Petrovice – 1. FK Spartak 

Jablunkov 14:00

1. 09. 11. 2025 Ne 1. FK Spartak 
Jablunkov – FK Real Lískovec 14:00

Moravskoslezský kraj C2B  
– DASYN Krajská soutěž dorost skupina B

Kolo Datum Den Místo Soupeř Výkop

3. 17. 08. 2025 Ne 1. FK Spartak 
Jablunkov – FK Slavia Orlová 14:00

4. 23. 08. 2025 So FC Kopřivnice – 1. FK Spartak 
Jablunkov 13:30

5. 31. 08. 2025 Ne 1. FK Spartak 
Jablunkov – FK Těrlicko 2022 13:30

6. 07. 09. 2025 Ne 1. FK Spartak 
Jablunkov – FK Stará Bělá 13:30

7. 14. 09. 2025 Ne SK Stonava – 1. FK Spartak 
Jablunkov 14:00

8. 21. 09. 2025 Ne 1. FK Spartak 
Jablunkov – TJ Slovan Havířov 13:00

9. 27. 09. 2025 So FK Český Těšín – 1. FK Spartak 
Jablunkov 10:00

10. 05. 10. 2025 Ne 1. FK Spartak 
Jablunkov – TJ Václavovice 12:30

11. 11. 10. 2025 So FK Primus Příbor – 1. FK Spartak 
Jablunkov 12:30

12. 19. 10. 2025 Ne 1. FK Spartak 
Jablunkov – FK Třinec B 12:00

13. 26. 10. 2025 Ne TJ Sokol Dobrá – 1. FK Spartak 
Jablunkov 14:00

1. 02. 11. 2025 Ne TJ Inter Petrovice – 1. FK Spartak 
Jablunkov 11:45

2. 09. 11. 2025 Ne 1. FK Spartak 
Jablunkov – FK Staříč 11:30

Moravskoslezský kraj E2B  
– ANGLICKÝ TRÁVNÍK Krajská soutěž starší žáci skupina B

Kolo Datum Den Místo Soupeř Výkop

4. 23. 08. 2025 So SK Stonava – 1. FK Spartak 
Jablunkov 10:45

5. 30. 08. 2025 So 1. FK Spartak 
Jablunkov – TJ Slovan Havířov 09:00

6. 06. 09. 2025 So 1. FK Spartak 
Jablunkov – FK Stará Bělá 09:00

7. 13. 09. 2025 So FK Baník 
Albrechtice – 1. FK Spartak 

Jablunkov 09:00

8. 20. 09. 2025 So 1. FK Spartak 
Jablunkov – FK Český Těšín 09:00

9. 28. 09. 2025 Ne FK Slovan Horní 
Žukov – 1. FK Spartak 

Jablunkov 09:00

10. 04. 10. 2025 So 1. FK Spartak 
Jablunkov – FK Primus Příbor 09:00

11. 11. 10. 2025 So – – – –

2. 19. 10. 2025 Ne FK Staříč – 1. FK Spartak 
Jablunkov 10:00

3. 25. 10. 2025 So 1. FK Spartak 
Jablunkov – FK Slavia Orlová  09:00

1. 01. 11. 2025 So 1. FK Spartak 
Jablunkov – TJ Sokol Dobrá 09:00

Moravskoslezský kraj F2B  
– ANGLICKÝ TRÁVNÍK Krajská soutěž mladší žáci skupina B

Kolo Datum Den Místo Soupeř Výkop

4. 23. 08. 2025 So SK Stonava – 1. FK Spartak 
Jablunkov 09:00

5. 30. 08. 2025 So 1. FK Spartak 
Jablunkov – TJ Slovan Havířov 11:00

6. 06. 09. 2025 So 1. FK Spartak 
Jablunkov – FK Stará Bělá 11:00

7. 13. 09. 2025 So FK Baník 
Albrechtice – 1. FK Spartak 

Jablunkov 11:00

8. 20. 09. 2025 So 1. FK Spartak 
Jablunkov – FK Český Těšín 11:00

9. 28. 09. 2025 Ne FK Slovan Horní 
Žukov – 1. FK Spartak 

Jablunkov 11:00

10. 04. 10. 2025 So 1. FK Spartak 
Jablunkov – FK Primus Příbor 11:00

11. 11. 10. 2025 So – – – -

2. 19. 10. 2025 Ne FK Staříč – 1. FK Spartak 
Jablunkov 12:00

3. 25. 10. 2025 So 1. FK Spartak 
Jablunkov – FK Slavia Orlová  11:00

1. 01. 11. 2025 So 1. FK Spartak 
Jablunkov – TJ Sokol Dobrá 11:00

Frýdek – Místek  F2T  
– Okresní přebor mladší žáci 7+1 skupina B

Kolo Datum Den Místo Soupeř Výkop

5. 26. 08. 2025 Út TJ Nebory – 1. FK Spartak 
Jablunkov 16:00

6. 03. 09. 2025 St 1. FK Spartak 
Jablunkov – TJ Sokol Mosty 17:00

7. 10. 09. 2025 St – – – –

8. 17. 09. 2025 St 1. FK Spartak 
Jablunkov – TJ Bystřice 17:00

9. 25. 09. 2025 Čt SC Smilovice – 1. FK Spartak 
Jablunkov 17:00

1. 01. 10. 2025 St 1. FK Spartak 
Jablunkov – SK Návsí 17:00

2. 08. 10. 2025 St TJ Vendryně – 1. FK Spartak 
Jablunkov 16:30

3. 15. 10. 2025 St 1. FK Spartak 
Jablunkov – TJ Oldřichovice 17:00

4. 22. 10. 2025 St 1. FK Spartak 
Jablunkov – TJ Písek/TJ 

Bukovec 17:00
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• komplexní realizace

   výměny oken a dveří

 garážová vrata• 

    vysoké kvality

široký výběr stínící• 

   techniky, parapetů

   a okenních doplňků

zimní zahrady• 

Mánesova 623, Třinec
tel.: +420 775 720 874, +420 775 720 871
email: okna@niedoba.cz  www.niedoba.cz•

... interiéry

MARTIN TVRZNÍK

Nábytek Tvrzníková
www.nabytek-jablunkov.cz
martintvrznik seznam.cz@

- grafické návrhy interiérů

- kuchyně na míru

- vestavěné skříně

- předsíňové sestavy

- obývací sestavy

- dětské pokoje

- montáže

+420 776 736 981

... interiéry
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martintvrznik seznam.cz@
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- montáže
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Jablunkov, ul. Polní 90
(Kancelář ve Smuteční obřadní síni na hřbitově,

parkoviště zdarma před obřadní síní)
 

tel.: 558 357 404, 724 887 009

Nonstop pohotovost: 724 887 009  

www.pshajdukova.cz
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P rogram kina
 MÍR JABLUNKOV

SRPEN 2025
Čtvrtek

7. 8. 
v 9:00 hod.

FILMOHRÁTKY 
V JACKi

HOKUS POKUS DIPLODOKUS
CZE, POL, SVK – animovaný, dobrodružný
Malý dinosaurus Diplodokus sní o velkém dobrodruž-
ství a  touží prozkoumat krásný, ale nebezpečný svět. 
Jenže zjistí, že ve skutečnosti žije ve světě komiksu. 
Díky tomu je jeho putování ještě dobrodružnější a fan-
tastičtější, než na začátku čekal.
Vstupné 50 Kč/dítě, 93 min.

Sobota
9. 8. 

ve 21:00 hod.  
– Letní kino 

v parku  
A. Szpyrce 

BACHA NA DRUŽIČKU!
USA – komedie, akční
Pro drsnou tajnou agentku Sam je to zásada číslo 1. Ale 
teď ji čeká jedna z  nejtěžších misí v  její kariéře – být 
družičkou na honosné svatbě své nejlepší kamarádky 
z dětství. V akci sebejistá Sam je najednou uzlík nervů. 
Být načančaná v romantických šatech a u toho vést hol-
čičí konverzace, rozhodně není její parketa. A co je hor-
ší? Tři další družičky ji neustále pozorují a hodnotí kaž-
dý její krok. Jenže když tým žoldáků vezme bohaté sva-
tební hosty jako rukojmí, Sam je rázem ve svém živlu. 
Dokáže věci, které žádná obyčejná družička nezvládne. 
Svléknout rukavičky a vrhnout se do války proti každé-
mu, kdo by se odvážil zničit ten nejdůležitější den v ži-
votě její nejlepší kamarádky. 
Vstupné 100 Kč, 107 min.

Čtvrtek
14. 8. 

v 9:00 hod.
FILMOHRÁTKY 

V JACKi

JÁ, PADOUCH 4
USA – animovaný, komedie
Nejslavnější animovaný zlosyn se vrací! Ve čtvrtém díle 
série Já, padouch byste nechtěli být v Gruově kůži. Do 
jeho už tak velké rodiny přibylo další dítě, které mu 
brnká na nervy a z vězení navíc uprchnul jeho letitý ne-
přítel, který má na Grua a jeho rodinu opravdu velkou 
pifku.
Vstupné 50 Kč/dítě, 80 min.

Sobota
16. 8. 

ve 21:00 hod.  
– Letní kino 

v parku  
A. Szpyrce 

DŽOB
CZE – komedie
Kamarádi Petr a Michal se spolu znají už od gymplu, je-
jich průšvihy jsou minulostí. Školní léta jsou pryč a oba 
se snaží chovat zodpovědně. Žijí ale naprosto rozdílné 
životy: Kolman se již usadil, má dobře placenou práci 
v korporátu a rodinu s malou dcerkou, druhý je samo-
tář s nenaplněnými uměleckými ambicemi a živí se vý-
robou reklamních předmětů. Přesto však nerezignoval 
na uměleckou tvorbu. A stále je oba spojuje jejich vášeň: 
graffiti.
Vstupné 100 Kč, 90 min.

Čtvrtek
21. 8. 

v 9:00 hod.
FILMOHRÁTKY 

V JACKi

BODLINKA:  
PICHLAVÉ DOBRODRUŽSTVÍ
GBR, LUX, FRA – animovaný
Bodlinka a Ráša jsou ježčí dvojčata, ale každé z úplně 
jiného těsta. Jednoho dne přijdou nečekaně o  rodiče 
a s velkou ztrátou se vyrovnávají po svém. Ráša stáhne 
bodlinky a schovává se před světem – tohle nebezpečné 
místo jim přece vzalo mámu a tátu! Bodlinka sice smut-
ní, ale chce poznat, jaké to tam venku je. K tomu jí pomů-
že nečekané setkání s králíkem. 
Vstupné 50 Kč/dítě, 85 min.

Sobota
23. 8. 

ve 20:30 hod.  
– Letní kino 

v parku  
A. Szpyrce 

JEŽEK SONIC 3
USA – akční, komedie
Modrý ježek Sonic je bezkonkurečně nejrychlejší tvor 
na naší planetě. A taky sympaťák, který má navzdory 
své roztomilosti povážlivě hodně nepřátel. 
Vstupné 100 Kč, 111 min.

Čtvrtek
28. 8. 

v 9:00 hod.
FILMOHRÁTKY 

V JACKi

PAT A MAT:  
KUTILSKÉ TRAMPOTY
CZE – animovaný, rodinný
Pat a Mat se vracejí! Jak již jsme u nich zvyklí, pro malé 
i velké přinášejí zábavu na ostří šroubováku a legraci, 
až se hřebíky budou prohýbat. Doma to raději ale ne-
zkoušejte!
Vstupné 50 Kč/dítě, 63 min.

V případě nepříznivého počasí  

bude projekce letního kina  

v sále kina Mír Jablunkov,  

Mariánské náměstí 1 (JACKi).


